



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava
SENAT

HOTĂRÂREA

Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava
Nr. 58 din data de 30 mai 2019

privind aprobarea componenței comisiilor de concurs pentru ocuparea posturilor didactice vacante scoase la concurs în semestrul II al anului universitar 2018-2019

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 26/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale, Anexa 3, punctul 39, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere prevederile H.G. nr. 457 din 04.05.2011 privind *aprobarea Metodologiei cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante în învățământul superior, cu modificările și completările ulterioare, ale Regulamentului privind ocuparea posturilor didactice vacante (R14) și Monitorul Oficial nr. 456, Partea a III-a prin care s-au publicat în data de 03.05.2019 posturile didactice vacante scoase la concurs;*

Având în vedere aprobarea Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava din data de 30.05.2019;

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, se hotărăște:

Art.1. Se aprobă componența comisiilor de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante scoase la concurs în semestrul II al anului universitar 2018-2019, conform anexei.

Art.2. Serviciul Resurse Umane, Secretariatul General al USV, Facultatea de Inginerie Alimentară, Facultatea de Istorie și Geografie, Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică și Facultatea de Științe ale Educației vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE AL SENATULUI
Conf.univ.dr.ing. Livia Gheorghe POPESCU



AVIZAT,
CONSILIER JURIDIC
Jr. Andreea-Roxana ȘUTU

L.P./A.I./lex.

UNIVERSITATEA ȘTEFAN CEL MARE
DIN SUCEAVA
FACULTATEA DE INGINERIE
ALIMENTARA
NF. 011/714 din 22.05.2019

AVIZAT
Sedința Consiliului Facultății de Inginerie
Alimentară din data 22.05.2019

AVIZAT
Consiliul Departamentului de Inginerie Alimentară
din data 22.05.2019

Approbata
Sedința Senatului
din data 30.05.2019

la comisia de concurs
ultimii doi membri
din membrii suplentanți
para habilit

UNIVERSITATEA ȘTEFAN CEL MARE
SUCCEAVA
NR. 05/193
20.19 LUNA 05 ZIUA 24

REFERAT COMPONENTĂ COMISIE DE CONCURS

Pentru ocuparea postului didactic scos la concurs, pe baza propunerilor Consiliului Departamentului Facultății de Inginerie Alimentară cu avizul Consiliului Facultății din data de 22.05.2019, propun spre aprobare Senatului USV componenta următoarei comisii de concurs:

Funcția didactică, Poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Comisie concurs ocupare post (titulari + supleanți) Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea. Domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: -membru supleant -delegare președinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății, cvorum ședința Nr. total, voturi pentru, împotrivă, abțineri
<p>Profesor universitar. poziția 5. Departamentul de Tehnologii Alimentare, Siguranța Producției Alimentare și a Mediului</p>	<p>Tehnologii generale în industria alimentară (1); Procese moderne în tehnologii alimentare; Analiză senzorială (1)</p>	<p>Președinte: BOURIAUD Gianina Laura, prof.univ.dr.ing.habil. Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava; Membri: VIZIREANU Camelia, prof.univ.dr.ing., Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați. Domeniul de competența Ingineria Produselor Alimentare; RĂPEANU Gabriela, prof.univ.dr.ing.habil., Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați. Domeniul de competența Ingineria Produselor Alimentare; HĂDĂRUȚĂ Nicoleta Gabriela, prof.univ.dr.ing.habil., Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului Timișoara, Domeniul de competență Ingineria Produselor Alimentare. POIANĂ Mariana-Atena, prof.univ.dr.habil., Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului Timișoara. Domeniul de competență Ingineria Produselor Alimentare; Membri supleanți: RIVIȘ Adrian, prof.univ.dr.ing., Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului Timișoara. Domeniul de competență Ingineria Produselor Alimentare. CENUȘĂ Radu Leontie, prof.univ.dr.ing., Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava. Domeniul de competență Ingineria Resurselor Vegetale.</p>	<p>Nu este cazul</p>	<p>Număr total voturi: 8 Voturi pentru: 8 Voturi împotrivă: 0 Abțineri: 3</p>

Comisie de contestatie

Funcția didactică, Poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Comisie de contestatie ocupare post (titulari + supleanți) Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea. Domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: -membru supleant -delegare președinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății, cvorum sedinta Nr. total, voturi pentru, împotriva, abțineri
<p>Profesor universitar. de Tehnologii Alimentare. Siguranța Producției Alimentare și a Mediului</p>	<p>Tehnologii generale în industria alimentară (1): Procese moderne în tehnologii alimentare: Analiză senzorială (1)</p>	<p>Președinte: NOUR Violeta, prof.univ.dr.ing.habil. Universitatea din Craiova:</p> <p>Membr: BORDA Daniela, prof.univ.dr.ing., Universitatea "Dunărea de Jos" din Galati; Domeniul de competența Ingineria Produselor Alimentare; APRODU Iuliana, prof.univ.dr.ing.habil., Universitatea "Dunărea de Jos" din Galati; Domeniul de competența Ingineria Produselor Alimentare; POPA Mona Elena, prof.univ.dr.ing., Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București; Domeniul de competență Ingineria Produselor Alimentare; MUDURA Elena, prof.univ.dr.habil., Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj; Domeniul de competență Biotehnologii Alimentare;</p> <p>Membrri supleanți: PĂUCEAN Adriana, prof.univ.dr.ing.habil., Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj; Domeniul de competență Biotehnologii Alimentare; SÎRBU Alexandrina, prof.univ.dr.ing., Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești; Domeniul de competență Ingineria Produselor Alimentare.</p> <p>Secretar: Ing. POPOESCU Elena</p>	<p>Nu este cazul</p>	<p>Număr total voturi: 8 Voturi pentru: 8 Voturi împotriva: 0 Abțineri: 3</p>

M.A.O./E.P./1 ex.



Reguli constituire comisie de concurs:

- Comisia de concurs este formată din **5 membri**, incluzând președintele acesteia, la care se adaugă **2 membri** supleanți;
- Membrii comisiei de concurs trebuie să aibă un **titlu didactic sau de cercetare superior ori cel puțin egal cu cel al postului scos la concurs sau, pentru membrii din străinătate, să îndeplinească standardele universității corespunzătoare postului scos la concurs**. În scopul exclusiv al participării în comisia de concurs, echivalarea titlurilor didactice sau de cercetare ale membrilor din străinătate cu titlurile didactice ori de cercetare din țară se face prin aprobarea de către senatul universitar a componentei nominale a comisiei;
- Membrii comisiei trebuie să fie **specialiști în domeniul postului scos la concurs sau în domeniul apropiate**.
- Membrii comisiei **pot fi din interiorul sau din afara instituției de învățământ superior, din țară sau din străinătate**. Pentru ocuparea unui post de conferențiar universitar, profesor universitar, cercetător științific gradul II sau cercetător științific gradul III, cel puțin 3 membri ai comisiei trebuie să fie din afara instituției care organizează concursul, din țară sau din străinătate.

Președintele comisiei de concurs poate fi unul din următorii, conform metodologiei proprii:

- a)** directorul departamentului sau conducătorul școlii doctorale în care se regăsește postul;
- b)** decanul sau prodecanul facultății în care se regăsește postul;
- c)** un membru al consiliului departamentului, respectiv consiliului facultății, delegat în acest scop prin votul consiliului respectiv.

Excepție pentru președinte comisie de concurs, conform art. 5.5.4, alin. 2, din R14:

În cazul în care președintele comisiei de concurs nu poate fi cel prevăzut la art. 23, alineat 10 din HG 457/2011, modificată, Consiliul departamentului, respectiv Consiliul Facultății poate delega o persoană din USV sau din afara USV care îndeplinește condițiile legale pentru a fi Președintele Comisiei de concurs.

UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE" DIN SUCEAVA
 FACULTATEA DE ISTORIE ȘI GEOGRAFIE
 Nr. 17 / FIG. 16.05.2019

UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE"
 SUCEAVA
 NR. 8731
 20.19. LUNA 05 ZIUA 29

AVI 247
 Ședința Consiliului Departamentului
 de Științe Umane și Social-Politice
 din data 13.05.2019

AVI 247
 Ședința Consiliului Departamentului
 de Geografie
 din data 13.05.2019

AVI 247
 Ședința Consiliului Facultății de
 Istorie și Geografie
 din data 16.05.2019

Ședința Senatului
 din data 30.05.2019

Senatul Universității Ștefan cel Mare din Suceava

REFERAT COMPONENTĂ COMISII DE CONCURS

Pentru ocuparea posturilor didactice scoase la concurs, pe baza propunerilor Consiliilor Departamentului de Științe Umane și social-politice din 13.05.2019, și a Departamentului de Geografie din 13.05.2019, cu avizul Consiliului Facultății din data de 16.05.2019, propun spre aprobare Senatului USV componența următoarelor comisii de concurs:

DEPARTAMENTUL DE ȘTIINȚE UMANE ȘI SOCIAL-POLITICE

Poziția	Funcția didactică	Disciplinele din planul de învățământ	Componența comisiei			Domeniul de competență
			Calitatea	Nume și prenume	Instituția	
6	Profesor	Teoria și filosofia psihologiei / Introducere în psihologie Filosofia și managementul conflictelor Gândire critică	Președinte	Prof. univ. dr. Ștefan Purci	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Istorie
			Membru	Prof. univ. dr. Gheorghe Citan	Universitatea de Vest din Timișoara	Filosofie
			Membru	Prof. univ. dr. Carmen Cozma	Universitatea "Al. I. Cuza" din Iași	Filosofie
			Membru	Prof. univ. dr. Laurențiu Staicu	Universitatea București	Filosofie
			Membru	Prof. univ. dr. Viorel Guliciuc	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Filosofie
			Membru supleant	Prof. univ. dr. Ion Cordoneanu	Universitatea „Dunărea de Jos” Galați	Filosofie
13	Conferențiar	Europa modernă, procese socio-economice și politice/ Introducere în istoria modernă universala Managementul situațiilor conflictuale Istoria integrării europene	Membru supleant	Prof. univ. dr. Ștefan Antonio Sandu	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Filosofie
			Președinte	Prof. univ. dr. Ștefan Purci	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Istorie
			Membru	Prof. univ. dr. Cătălin Turlic	Universitatea "Al. I. Cuza" din Iași	Istorie
			Membru	Prof. univ. dr. Ioan Marius Bucur	Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj	Istorie
			Membru	Prof. univ. dr. Gheorghe Onișoru	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Istorie
			Membru	Conf. univ. dr. Iosif Iulian Onescu	Universitatea "Valahia" din Târgoviște	Istorie
Membru supleant	Prof. univ. dr. Lucian Nastasă-Kovacs	Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj	Istorie			
Membru supleant	Conf. univ. dr. Harieta Sabol	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Istorie			

DEPARTAMENTUL DE GEOGRAFIE

Poziția	Funcția didactică	Disciplinele din planul de învățământ	Componenta comisiei			
			Calitatea	Nume și prenume	Instituția	Domeniul de competență
15	Lector	Metode și tehnici de analiză a datelor geografice Geostatistică Hidrologia uscatului și oceanografie	Președinte	Lector univ. dr. Despina Saghin	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Geografie
			Membru	Conf. univ. dr. Liviu-Gheorghe Popescu	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Geografie
			Membru	Conf. univ. dr. Marcel Mîndrescu	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Geologie
			Membru	Conf. univ. dr. Ionuț-Alexandru Cristea	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Geografie
			Membru	Lector univ. dr. Dinu-Julian Oprea	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Geografie
			Membru supleant	Conf. univ. dr. Viorel-Neculai Chiriță	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Geografie
			Membru supleant	Lector univ. dr. Maria-Magdalena Lupchian	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Geografie

Prof. univ. dr. Vasile EFROS

DECAN



UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE" DIN SUCEAVA
 FACULTATEA DE ISTORIE ȘI GEOGRAFIE
 Nr. # / FIG / 16.05.2019

UNIVERSITATEA ȘTEFAN CEL MARE
 SUCEAVA
 NR. 2019/1
 20.19. LUNA 05. ZIUA 29

Approbat * Ivan Ivanovic - Presedinte
 Sedința Senatului
 din data 30.05.2019

AVI 244
 Sedința Consiliului Departamentului
 de Științe Umane și Social-Politice
 din data 13.05.2019

AVI 244
 Sedința Consiliului Departamentului
 de Geografie
 din data 13.05.2019

AVI 244
 Sedința Consiliului Facultății de
 Istorie și Geografie
 din data 16.05.2019

Către
 Senatul Universității Ștefan cel Mare din Suceava
 REFERAT COMPONENTĂ COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR

Pentru ocuparea posturilor didactice scoase la concurs, pe baza propunerilor Consiliilor Departamentului de Științe Umane și social-politice din 13.05.2019, și a Departamentului de Geografie din 13.05.2019, cu avizul Consiliului Facultății din data de 16.05.2019, propun spre aprobare Senatului USV componența următoarelor comisii de soluționare a contestațiilor:

DEPARTAMENTUL DE ȘTIINȚE UMANE ȘI SOCIAL-POLITICE

Poziția	Funcția didactică	Disciplinele din planul de învățământ	Componența comisiei			
			Calitatea	Nume și prenume	Instituția	Domeniul de competență
6	Profesor	Teoria și filosofia psihologiei / Introducere în psihologie Filosofia și managementul conflictelor Gândire critică	Membru	Prof. univ. dr. Ivan Wlampie	Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați	Filosofie
			Membru	Prof. univ. dr. Cătălin Turlicuc	Universitatea "Al. I. Cuza" din Iași	Istorie
			Membru	Prof. univ. dr. Ioan Marius Bucur	Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj	Istorie
			Secretar	Prof. univ. dr. Viorel Rotilă	Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați	Filosofie
			Membru supleant	Prof. univ. dr. Mircea Diaconu	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Filologie
			Presedinte	Conf. univ. dr. Florin Pintescu	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Istorie
13	Conferențiar	Europa modernă, procese socio-economice și politice / Introducere în istoria modernă universală Managementul situațiilor conflictuale Istoria integrării europene	Membru	Prof. univ. dr. Sorin-Liviu Damean	Universitatea "Valahia" din Târgoviște	Istorie
			Membru	Prof. univ. dr. Sorin-Liviu Damean	Universitatea din Craiova	Istorie
			Secretar	Conf. univ. dr. Dumitru Boghean	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Istorie
			Membru supleant	Prof. univ. dr. Arthur-Viorel Tulus	Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați	Istorie

[Signature]

[Signature]

*pentru avizarea - presedinte
pentru avizarea 'incalzirea' acuzata pentru lecturii si modificata prin invarsa
D. Popescu
N. CHIRITA*

DEPARTAMENTUL DE GEOGRAFIE

Poziția	Funcția didactică	Disciplinele din planul de învățământ	Componenta comisiei			
			Calitatea	Nume și prenume	Instituția	Domeniul de competență
15	Lector	Metode și tehnici de analiză a datelor geografice Geostatistică Hidrologia uscatului și oceanografie	Președinte	Prof. univ. dr. Vasile Efras	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Geografie
			Membru	Conf. univ. dr. Dumitru Mihală	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Geografie
			Membru	Conf. univ. dr. Daniela Alexandra Popescu	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Geologie
			Secretar	Lector univ. dr. Vasile Budui	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Geografie
			Membru suplăant	Lector univ. dr. Andrei-Emil Brăciu	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Geografie
			Membru suplăant	Conf. univ. dr. Viorel Neculai Chiră	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Geografie



UNIVERSITATEA „ȘTEFAN CEL MARE” DIN SUCEAVA
FACULTATEA DE LITERE ȘI ȘTIINȚE ALE COMUNICĂRII
Nr. 553/FLSC din 23.05.2019

UNIVERSITATEA ȘTEFAN CEL MARE
SUCEAVA
NR. 553/FLSC
20.19 LUNA 05 ZIUA 29

Aprobat
Senata Senatului
In data 30.05.2019

Sedința Consiliului Facultății de
Litere și Științe ale Comunicării
din data de 11.05.2019

REFERAT COMPONENTĂ COMISIE DE CONCURS ȘI COMISIE PENTRU REZOLVAREA CONTESTAȚIILOR

Pentru ocuparea **postului didactic vacant de cercetător științific**, pe baza propunerilor Directorului Departamentului de Limbi și Literaturi Străine, cu avizul Consiliului Facultății din data de 15.05.2018, propun spre aprobare Senatului USV următoarele comisii:

Funcția didactică, Poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Comisie concurs ocupare posturilor și Comisie pentru rezolvarea contestațiilor (titulari + supleanți) Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, Domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: -membru supleant -delegare președinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății, cvorum ședință Nr. total, voturi pentru, împotriva, abțineri
Cercetător științific, poziția 34, Departamentul de Limbi și Literaturi Străine	Activitate de cercetare	Comisie pentru concurs: Președinte: Conf. univ. dr. Luminița-Elena TURCU , Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – Decan al Facultății de Litere și Științe ale Comunicării (Domenii de competență: <i>filologie, studii culturale engleze, literatură engleză victoriană, romanul britanic modern, literatura gotică, critică și teorie literară</i>) Membri: Conf. univ. dr. Evelina-Mezalina GRAUR – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării (Domenii de competență: <i>filologie, limbă engleză</i>) Lector univ. dr. Gabriela-Mariana RANGU – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării (Domenii de competență: <i>filologie, studii culturale engleze, literatură americană, teoria literaturii</i>) Membri supleant: Lector univ. dr. Daniela-Maria MARIȚOLE , Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării (Domenii de competență: <i>filologie, limbă engleză</i>)	-	Cvorum ședință: 14 membri cu drept de vot; voturi „pentru” – 14, „contra” – 0, abțineri – 0.

		<p>Comisie pentru rezolvarea contestațiilor:</p> <p>Președinte: Conf. univ. dr. Cornelia MACSINIUC, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării (Domenii de competență: <i>filologie, studii culturale engleze, literatură engleză, critică și teorie literară</i>)</p> <p>Membr: Lector univ. dr. Alexandru-Dan DIACONESCU – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării (Domenii de competență: <i>filologie, studii culturale engleze, literatură engleză, literatura gotică</i>) Lector univ. dr. Dan-Nicolae POPESCU – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării (Domenii de competență: <i>filologie, studii culturale engleze, literatură engleză</i>)</p> <p>Secretar: Conf. univ. dr. Daniela HĂISAN – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării (Domenii de competență: <i>filologie, traductologie, limbă engleză</i>)</p> <p>Membru supleant: Lector univ. dr. Valentina-Romica CURELARIU, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării (Domenii de competență: <i>filologie, limbă engleză</i>)</p>		
--	--	--	--	--

Conf. univ. dr. Luminița-Elena TURCU



UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE" DIN SUCEAVA
 FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE ȘI ADMINISTRATIE PUBLICĂ
 Nr. 1194 FSEAP1 din 14.05.2019

Aprobat *
 Sedința Senatului
 din data 30.05.2019
 * Comisia de contestatii
 este compusa din membrii din
 lista membrilor suplenti

MAAT
 Sedința Consiliului Facultății de Științe
 Economice și Administrative Publică
 Din data 13.05.2019

Către
 Senatul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava

REFERAT COMPONENTĂ COMISII DE CONCURS

Pentru ocuparea posturilor didactice scoase la concurs în semestrul II, anul universitar 2018/2019, pe baza propunerii Consiliilor Departamentelor și cu avizul Consiliului Facultății de Științe Economice și Administrative Publică din data de 13.05.2019, propun spre aprobare Senatului USV componența următoarelor comisii de concurs pentru posturile didactice pe perioadă nedeterminată scoase la concurs:

Departamentul de Management, Administrarea Afacerilor și Turism:

Funcția didactică, poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Comisia de concurs pentru ocuparea postului (titulari + supleanți) Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: membru supleant, delegare președințe comisii concurs	Votul Consiliului Facultății: - cворum sedință - număr total, voturi pentru împotriva, abțineri
Lector, poziția 20 din Statul de funcții al Departamentului de Management, Administrarea Afacerilor și Turism	Drept și legislație comunitară, Dreptul muncii, Dreptul muncii și securității sociale, Drept administrativ, Drept internațional public.	Președinte: Prof. univ. dr. Valentin HAPENCU – USV - Director Departament MAAT Membri: Conf. univ. dr. Răzvan VIORESCU – USV - Drept Conf. univ. dr. Gabriela NEMTOI – USV – Drept Lect. univ. dr. Ciprian UNGUREANU – USV – Drept Lect. univ. dr. Gabriela LEUCIUC – USV – Drept Membri supleanți: Lect. univ. dr. Oana NEDELEA – USV – Drept Lect. univ. dr. Cristinel ICHIM – USV – doctorat în Finanțe / licență în Drept	Niu este cazul	Cvorum sedință: 13 membri prezenți (din care 1 student) din totalul de 19 membri ai Consiliului facultății - voturi pentru: 13 - voturi împotriva: 0 - abțineri: 0

UNIVERSITATEA ȘTEFAN CEL MARE
 NR. 1194
 20.19 LUNA 05 ZIUA 29

Aprobat
 Ștefan cel Mare

Departamentul de Contabilitate, audit și finanțe:

<p>Funcția didactică, poziție post în SF, Departamentul</p>	<p>Disciplinele din planul de învățământ</p>	<p>Comisia de concurs pentru ocuparea postului (titulari + supleanți) Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, domeniul de competență</p>	<p>Ordin Decan pentru cazurile speciale: membru supleant, delegare președinte comisie concurs</p>	<p>Votul Consiliului Facultății: - cvorum sedință - număr total, voturi pentru, împotriva, abțineri</p>
<p>Asistent, poziția 30 din Statul de funcții al Departamentului de Contabilitate, audit și finanțe</p>	<p>Audit financiar, Contabilitate, Contabilitate financiară, Contabilitatea financiară a activității de finanțare și investiții, Contabilitate managerială.</p>	<p>Președinte: Prof. univ. dr. Elena HLAICIUC – USV - Director Departament CAF Membru: Conf. univ. dr. Camelia MIHALCIUC – USV - Contabilitate Lect. univ. dr. Marian SOCOLIU – USV – Contabilitate Lect. univ. dr. Claudia Elena GRIGORAȘ-ICHIM – USV – Contabilitate Lect. univ. dr. Lucia MOROȘAN-DĂNILĂ – USV – Contabilitate Membru supleant: Conf. univ. dr. Anișoara APETRI – USV – Finanțe Lect. univ. dr. Marius CIUBOTARIU – USV – Contabilitate</p>	<p>Nu este cazul</p>	<p>- voturi pentru: 13 - voturi împotriva: 0 - abțineri: 0</p>

<p>Comisia de contestații</p>		<p>Votul Consiliului Facultății: - cvorum sedință - număr total, voturi pentru, împotriva, abțineri</p>
<p>Președinte: Conf. univ. dr. Florin BOGHEAN Membru: Conf. univ. dr. Mihaela TULVINSCHI Conf. univ. dr. Rozalia KICSI Conf. univ. dr. Mihai POPESCU Conf. univ. dr. Camelia BĂEȘU Membru supleant: Lect. univ. dr. Gabriela CIOBAN Secretar comisie: Lect. univ. dr. Otilia BORDEIANU</p>	<p><i>Cvorum sedință:</i> 13 membri prezenți (din care 1 student) din totalul de 19 membri ai Consiliului facultății - voturi pentru: 13 - voturi împotriva: 0 - abțineri: 0</p>	

Prof. univ. dr.



Genina-Ivangea NASTASE

FACULTATEA DE ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI

Nr. 958/FSE din 27.05.2019

AVIZAT
Sedința Consiliului Departamentului
de Științe ale Educației
Data: 27.05.2019

AVIZAT
Sedința Consiliului Facultății
de Științe ale Educației
Data: 27.05.2019

Sedința Senatului
din data 30.05.2019

REFERAT COMPONENTĂ COMISII DE CONCURS

UNIVERSITATEA ȘTEFAN CEL MARE
SUCEAVA
NR. 958/FSE
20.19 LUNA 05 ZIUA 27

Pentru ocuparea posturilor didactice scoase la concurs, pe baza propunerilor Consiliului Departamentului de Științe ale Educației din cadrul Facultății de Științe ale Educației cu avizul Consiliului Facultății din data de 27.05.2019, propun spre aprobare Senatul USV componenta următoarelor comisii de concurs:

Funcția didactică, Poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Comisie concurs ocupare posturilor (titulari + supleanți) Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, Domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: -membru supleant -delegare președinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății, cworum sedinta Nr. total, voturi pentru, împotriva, abțineri
<p>Conferențiar 6 DSED</p>	<p>Educația și consilierea părinților, Metodologia cercetării în științele socio-umane, Metodologia cercetării în științele sociale, Evaluarea psihopedagogică a copilului și adolescențului.</p>	<p>Președinte:</p> <ul style="list-style-type: none"> Conf.univ.dr. Aurora-Adina COLOMEISCHI, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației <p>Membr:</p> <ul style="list-style-type: none"> Prof.univ.dr. Maria-Nicoleta TURLUUC, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Domeniul de competență – Psihologie Conf.univ.dr. Daniela MUNTELE (HENDREȘ), Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Domeniul de competență – Psihologie Conf.univ.dr. Violeta ENEA, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Domeniul de competență – Psihologie Conf.univ.dr. Otilia CLIPA, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației <p>Membr supleanți:</p> <ul style="list-style-type: none"> Prof.univ.dr. Alois GHERGUT, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Domeniul de competență – Științe ale educației Conf.univ.dr. Camelia SOPONARU, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Domeniul de competență – Psihologie Conf.univ.dr. Loredana GHERASIM, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Domeniul de competență – Psihologie Conf.univ.dr. Maria-Doina SCHLPOR, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației <p>Comisie contestatăii</p> <p>Președinte:</p> <ul style="list-style-type: none"> Conf.univ.dr. Maria-Doina SCHLPOR, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației 		<p>Vot favorabil Prezență – 7 din 7 membri (5 votanți) 5 voturi PENTRU 0 voturi ÎMPOTRIVĂ, 0 ABȚINERI</p>

kyrobas
* la comisia de contestatii: stinziei
* de la comisia de concurs membrii supleanți
* de la conf. ppt. 6 va fi scosă BITI SĂRIȚOR și de la comisia de contestatii
vefi scosă I. GHERASIM
* la comisia de contestatii: stinziei
* de la comisia de concurs membrii supleanți
* de la conf. ppt. 6 va fi scosă BITI SĂRIȚOR și de la comisia de contestatii
vefi scosă I. GHERASIM
* la comisia de contestatii: stinziei
* de la comisia de concurs membrii supleanți
* de la conf. ppt. 6 va fi scosă BITI SĂRIȚOR și de la comisia de contestatii
vefi scosă I. GHERASIM

		<p>Secretar: Conf.univ.dr. Ioan MAXIM, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației</p> <p>Membri:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Conf.univ.dr. Nadia-Laura SERDENCIU, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației • Conf.univ.dr. Daniela JEDER, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației • Conf.univ.dr. Bogdan POPOVENIUC, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Filosofie • Conf.univ.dr. Loredana GHERASIM, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Domeniul de competență – Psihologie <p>Membri supleanți:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Prof.univ.dr. Ștefan-Antonio SANDU, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Filosofie 		
--	--	--	--	--

Reguli constituire comisie de concurs:

- Comisia de concurs este formată din 5 membri, incluzând președintele acesteia, la care se adaugă 2 membri supleanți;
- Membrii comisiei de concurs trebuie să aibă un titlu didactic sau de cercetare superior ori cel puțin egal cu cel al postului scos la concurs sau, pentru membrii din străinătate, să îndeplinească standardele universității corespunzătoare postului scos la concurs. În scopul exclusiv al participării în comisia de concurs, evaluarea titlurilor didactice sau de cercetare ale membrilor din străinătate cu titlurile didactice ori de cercetare din țară se face prin aprobarea de către senatul universitar a corespunzătorilor nominalați a comisiei;
- Membrii comisiei trebuie să fie specializati în domeniul postului scos la concurs sau în domeniul apropiate.
- Membrii comisiei pot fi din interiorul sau din afara instituției de învățământ superior, din țară sau din străinătate. Pentru ocuparea unui post de conferențiar universitar, profesor universitar, cercetător științific gradului I sau cercetător științific gradului II, cei puțin 3 membri ai comisiei trebuie să fie din afara instituției care organizează concursul, din țară sau din străinătate.

Președintele comisiei de concurs poate fi unul din următorii, conform metodologiei proprii:

- directorul departamentului sau conducătorul școlii doctorale în care se regăsește postul;
- decanul sau prodecanul Facultății în care se regăsește postul;
- un membru al consiliului departamentului, respectiv consiliului facultății, delegat în acest scop prin votul consiliului respectiv.

Excepție pentru președinte comisie de concurs, conform art. 5.5.4, alin.2, din R14:

În cazul în care președintele comisiei de concurs nu poate fi cel prevăzut la art. 23, alineat 10 din HG 457/2011, modificata, *Consiliul departamentului, respectiv Consiliul facultății poate delega o persoana din USV sau din afara USV care îndeplinește condițiile legale pentru a fi Președintele Comisiei de concurs.*

